

OBAVIJEST ZA MEDIJE

A SADA NEŠTO SASVIM ISTO

Ponovljena projekcija posljednjeg nastupa Pajtonovaca 23. kolovoza u Cineplexxu

Zagreb, 28. srpnja 2014. – posljednji nastup legendarne komedijske trupe, **Letećeg cirkusa Monty Pythona**, 20. srpnja uživo je emitiran u 2.000 kina diljem svijeta, uključujući i **Cineplexx kina** u Hrvatskoj. Emotivni oproštaj, održan 30 godina nakon njihovog posljednjeg live nastupa i 40 godina od kada su se prvi put pojavili na televiziji, podsjetio je publiku zašto ih toliko vole, istodobno im pruživši priliku da budu dio povijesti. Redom pozitivne reakcije fanova nisu izostale ni u Hrvatskoj, a zbog velikog interesa **Cineplexx** je odlučio **ponoviti projekciju** posljednjeg showa. Tako će svi ljubitelji Pajtonovaca imati priliku da u jednoj posebnoj atmosferi svjedoče oproštaju velikana komedije.

Što se tiče samog nastupa, imao je više muškaraca odjevenih u žene nego što biste očekivali te puno priče o mrtvim papigama, ali to je trajni izraz Pajtonovskog humora. Sada već u 70-ima i svjesni da im rok trajanja uskoro istječe (podnaslov nastupa: „Jedan manje, pet ostalo“, aludirajući na prerano preminulog Grahama Chapmana), ekipa se nije ustručavala našaliti na svoj račun. Tako su se spominjali Cleesovi skupi razvodi, Palinove dosadne putopisne emisije, a nisu ostali dužni ni dijelu britanskih medija.

Specijalna celebrity gostovanja uključila su Stephena Hawkinga koji odleti u svemir, komičara Eddie Izzarda obučenog kao ženu te Mike Myersa s vrećicom na glavi.

Godine nas sve neizbježno sustižu, a to se posebno osjetilo na „fizičkim“ skečevima gdje se Cleese mučio s „ludim hodanjem“, ali to nimalo nije umanjilo posebnost cijelog showa koji se u trenutku rasprodao za svih 10 predstava.

Nezaboravni posljednji nastup sadržavao je, naravno, i puno muzičkih točki, a na kraju je sve okrunjeno s „Always Look on the Bright Side of Life“.

Trailer onoga što publika može očekivati na linku:

<https://www.youtube.com/watch?v=yBcYuwIWFRM>

Ulaznice za ponovljenu projekciju posljednjeg showa Pajtonovaca koja će se održati **23. kolovoza u Cineplexx kinima Centar Kaptol, City Center one East i City Center one Split** su u prodaji i mogu se rezervirati na www.cineplexx.hr.

Dodatne informacije:

Daniel Jurilj, PR&Communications Executive

daniel.jurilj@cineplexx.hr

091 4818 456

